
Fast 500 Artikel, Motorräder, Mopeds wie Kreidler 
K 50, Victoria und andere, viele Möbel, Gemälde, 
Schmuck, viel Varia, Militaria und alte Spielsachen

Vorbesichtigungstermine: 
 
22. November 10-16 Uhr 
24. November 16-19 Uhr 
25. November 16-19 Uhr 
26. November 16-19 Uhr 
27. November 16-19 Uhr 
28. November 16-19 Uhr 

Nur Barzahlung möglich
Personalausweis erforderlich

Auktionshaus Neuburg - Klaus Köppl
Sternstraße 204  
86633 Neuburg
Tel. 08431 - 537 607
Fax 08431 - 537 608
www.auktionshaus-neuburg.de
auktionshaus-neuburg@gmx.de

Herbstauktion im 
Auktionshaus Neuburg

am Samstag, 29.11.08 - 10:00 Uhr



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

1 Clown Fa. Arnold Jimmy 5 €40,00 

2 2 Kaffeegedecke Johann Haviland Feinsilberauflage, dazu art-deco Kanne 
Fa. Bauscher

1 ohne Limit

3 Pagodendose Rosenthal Björn Winblaad 1 €20,00 

4 Steiff - Tier Pudel Snobby 50 er Jahre Höhe 110 mm 1 ohne Limit

5 Teeservice Rosenthal 25 Teile reinweiß Serie studioline 1 €100,00 

6 3 Vasen Rosenthal 1 €10,00 

7 2  Schuco Ingenico Schiffe, teilweise defekt 5 €15,00 

8 Anbietschale Fa. Thomas florales Design 2 €10,00 

9 Steiff - Tier Pekinese Poky 50er Jahre mit Knopf Schild Fähnchen 1 €10,00 

10 Kerzenleuchter handgemalt H.Drexler hergestellt Fa. Rosenthal 1 ohne Limit

11 Vase studio line Rosenthal W.Bauer 1 ohne Limit

12 1 Vase und 1 Unterteller Fa. Rosenthal Winblaad 1 ohne Limit

13 Kerzenständer der Fa. Rosenthal wohl 50er Jahre 2 €15,00 

14 Porzellanfigur „Spielendes Kind mit Ball“ hergestellt von der 
Porzellanmanufaktur Zsolnay in Pecs wohl 20er Jahre

6 €30,00 

15 Porzellanfigur „Lesender Bub mit Katze“ Porzellanmanufaktur Zsolnay in 
Pecs, wohl 20er/30er Jahre, ca. 19cm hoch signiert

6 €50,00 

16 Porzellanfigur Mädchen mit Buch, unbekanntes Herstellerzeichen 5 €10,00 

17 Porzellanfigur Mädchen mit Buch unbek. Herstellerzeichen 5 €10,00 

18 Gama - Panzer in Originalschachtel, Deckel fehlt, Panzer ist wohl unbe-
spielt, 1 Kette lose wegen Alterserschein.)

5 €40,00 

19 Antriebsmodell für eine Dampfmaschine Mann am Schleifbock 5 €20,00 

20 Fleischmann H0 Lokomotive Santa Fe, 60er Jahre, sehr gt. Zust. 5 €60,00 

21 3 St. Märklin Eisenbahn Ho Waggons Blech 10 €10,00 

22 2 St Eisenbahn Waggons Ho Fleischmann 10 €30,00 

23 Märklin Dampflok mit Tender HO 3003 10 €50,00 

24 Märklin Dampflok mit Tender F 800 10 €65,00 

25 E-Lok Fleischmann H0 SBB, mit seitlichem Umschalter, 50er Jahre, volles 
Gußgehäuse, sehr gut erhalten

5 €100,00 

26 Riesenrad - Blechspielzeug mechanisch, wohl dt. Herstellung 5 €25,00 

27 Gama Strassenkehrerwagen 50er/60er Jahre Blechspielzeug 13 €15,00 

28 Hüpf mein Hütchen-Spiel, sowie Anker - Geduldspiel 1 ohne Limit

29 Zelluloid-Puppe 42 cm hoch mit Schelmenaugen 5 €30,00 

30 Große Halbrunde Vitrine Barock furniert, leichte Furnierschäden 13 €650,00 

31 Biedermeier Tischchen 3 €75,00 

32 Hinterglasbild (kein Druck) japanisches Motiv, Rahmen verkeilt 5 €110,00 

33 Orig. Radierung Hans Leisch Wiener Stadtansicht 25 x 18 cm 5 €35,00 

34 Ölbild auf Karton signiert mit A. Dihlmau ca. 34 x 44 cm 5 €50,00 

35 Deckenleuchte in Tiffany - Art, schwere Ausführung 5 €45,00 

36 Ölbild „Hahn mit Hennen“ auf Leinwand 34 x 44 cm 4 €100,00 

37 Alter Wandkerzenleuchter 5 €30,00 

38 Ölbild „Brücke in Pfünz“ signiert mit „Werner“ 26 x 31 cm 19 €60,00 

39 Ölbild „Altmühl beim Sägewerk in Waltung“ Maler Werner 26x31cm 19 €60,00 

40 Rotamint Gold 3- Scheiben-Geldspielautomat aus den 60er Jahren voll in-
takt

4 €100,00 

41 Orientteppich in grau gehalten 76 cm x 320 cm 11 €60,00 

42 Konvolut im Reisekoffer mit alten Aufklebern: u.a. Spielkarten, 
Zigarettendosen, Spielkarten, Postkarten u.v.m

1 ohne Limit

43 Damenportrait gemalt von Ernst Handfest Lehrer und Maler ND 1 €20,00 



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

44 Bauerntruhe 4 €100,00 

45 Tisch mit zahlreichen floralen Ornamenten 4 €50,00 

46 Kristall - Leuchter 6 - flammig, dazu passender Wandleuchter 13 ohne Limit

47 Samowar mit Kanne elektrisch (Kabel inliegend) 20 €25,00 

48 Ölbild auf Holz „Pferde auf Koppel“ von Wilhelm v. Battlehner geb. 1906 
Wien Größe: 

4 €200,00 

49 Prunkschale Historismus Durchmesser 35cm Höhe 23 cm 5 €120,00 

50 Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens in 49 Bänden um 1908 5 €40,00 

51 Kupferschale mit Deckel, wohl 17. Jahrhundert 5 €60,00 

52 Johnny Walker Krug Porzellan wohl 50er Jahre 12 ohne Limit

53 Afrikanerin Keramikfigur wohl 50er Jahre 12 ohne Limit

54 Englisches Geschirr Fa. Cauldon in Staffordshire, England blau-weißes  
Drachenmotiv, vermutlich zwischen 1910 und 1930 hergestellt

5 €60,00 

55 Altes Weißbierglas mit zeitgenöss. Szene „2 Buam und 1 Maderl“ 6 €15,00 

56 Alter Maßkrug „zur Erinnerung“ gelb mit schönem Zinndeckel 12 €35,00 

57 Porzellandose mit Holzdeckel mit Vogelmotiv Little Egret von Port Meirion 
Höhe 195 mm

5 €15,00 

58 Nippesfigur Frau vermutl. Jahrhundertwende 5 €10,00 

59 Alter Erinnerungskrug im Deckel datiert mit 1928 Hochzeitsgeschenk des 
Soldatenverein Achsheim

12 €35,00 

60 Zinnkrug mit waidmänn. Motiv 13 ohne Limit

61 2 alte Bierkrüge, Alter Neuhof und Rottenburger Schützenbräu 6 €15,00 

62 Metallfigur „ Kegler“ aus den 20er Jahren auf Marmorsockel 26cm 12 €20,00 

63 Trommelnder Indianer TN Japan wohl 50er / 60er Jahre selten! 5 €70,00 

64 Große Wilesco Dampfmaschinen-Fabrik mit Antriebsmodellen Manometer 
etc.

5 €130,00 

65 Gama Mercedes 190 Sl wohl 60er Jahre, Funktion i.O. 5 €120,00 

66 Druck Hundertwasser gerahmt Größe: 71 cm x 101 cm 4 €50,00 

67 Ölbild auf Karton „landwirtschaftliche Szene“ signiert Weyers Größe 86 cm  
x 96 cm

5 €250,00 

68 Ölbild auf Leinwand „Kirche Pfalzpaint“ 27 x 37 cm signiert mit Georg 
Bader

19 €60,00 

69 Steinpyramide „Leopardenhaut“ Ryolith aus Mexico 1 €10,00 

70 Schnupftabakdose 10 €15,00 

71 Schnupftabakdose 10 €15,00 

72 Hohner Mundharmonika im Originalkarton 1 ohne Limit

73 Kleiner Boxer - Hund Porzellan F. Cortendorf 5 €10,00 

74 Marmeladenbehälter mit blauem Glas und Löffel Barker England 10 €35,00 

75 Schnupftabakdose 10 €15,00 

76 3 kleine Vasen Fa. Rosenthal Motiv 1001 Nacht Winblaad 1 ohne Limit

77 Kruzifix im Glasdom 5 €40,00 

78 Großer Papagei der Firma Karl Ens , wohl 30er Jahre Höhe: 37cm 5 €120,00 

79 Elefant aus blauem Stein gearbeitet 1 €10,00 

80 Papagei der Firma Karl Ens , wohl 30er Jahre Höhe: 23 cm 5 €75,00 

81 Porzellan Figurengruppe beim Billardspiel. wohl Dresdner-Porzellan ge-
markt (Billardstock Hölzchen fehlt, leicht zu ergänzen)

5 €35,00 

82 3 Meisen der Fa. Goebel signiert mit Lang 60er Jahre 5 €45,00 

83 Glas Muranoschale 60er Jahre 5 €40,00 

84 Standuhr ca. 20er/30er Jahre, Laufzeit ca. 10 Tage, Schlag auf Doppelgong, 
Schlag halbe Stunde und voll, sehr guter Zustand bei Zuschlag erfolgt kos-
tenfreie Anlieferung und Aufstellung in der Region 10 durch den Einlieferer 
wenn gewünscht.

17 €350,00 



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

85 Spiegel im Holzrahmen 46 x 68 cm 7 €10,00 

86 Wandkerzenleuchter Gußeisen Jugendstil 4 €50,00 

87 Wetterstation Jugendstil Thermometer und Barometer 1 €10,00 

88 Ölbild „ Hahn Pfau und Enten“ Größe: 24cm x 31 cm 4 €150,00 

89 Druck Batik Eule mit Neuburg von Fr. Schleer 4 €40,00 

90 Ölbild Ebene mit Bergen Gewitterstimmung sign. Alex Weiss 4 €200,00 

91 Porzellanputto mit Harfe 5 ohne Limit

92 Holzdose Jugendstil (ohne Schlüssel) inliegend 40 Fr. Francs 1 €10,00 

93 8-stimmiges Martin-Signal (Reservistika) 5 €60,00 

94 Zigarettenetui Alpacca 10 €25,00 

95 Gläserener Reliquienschrein mit Hamburg - Bild 10 €45,00 

96 Silbermünze Maria Theresia, 1 ohne Limit

97 Französische Taschenuhr mit Uhrenkette, Uhr läuft 12 €35,00 

98 6 Zigarettenspitzen, teilweise silber 22 €40,00 

99 Goldmünze FC Bayern München 585er, Aufl. 1111 St. 22 €30,00 

100 Medaille mit 2 Ansteckern Olympiade München 1972 22 €60,00 

101 Alte Schatulle aus Kupferblech mit Jugendstilornamenten, am Boden sehr 
frühe WMF Prägung

6 €25,00 

102 kleines Konvolut: Brosche, Parfümflacon in Holzetui, Siegelpetschaft, dazu 
2 alte Niveaartikel

1 ohne Limit

103 Silberschale handgehämmert bez. mit 800 und Punzen 10 €80,00 

104 Schreibtischgarnitur Jugendstil mit Tintenfäßchen 12 €30,00 

105 Konvolut 3 Gamsbarte 1 €10,00 

106 Alte Damenlederhandtasche vermutl. Jahrhundertwende 1 €15,00 

107 Alter Siegelring 1 €30,00 

108 Löwe ca. 15cm hoch 22 €60,00 

109 Koppelschloß In Treue Fest 10 €50,00 

110 Rumänischer Orden mit blau rotem Band 10 €80,00 

111 Rumänischer Orden Carol I. REGE AL ROMANIEI 10 €60,00 

112 12 Eurogedenkmünzen in Box 22 €100,00 

113 Medaillon mit Sigelstempel, aufklappbar für Fotos 1 €30,00 

114 Konvolut alte Geldscheine, Inflationsgeld, Dt. Reich 1 €10,00 

115 56 Silbermünzen Kanada Dollar Olympia in 2 Boxen 22 €350,00 

116 Silberlöffel in Kassette 1 ohne Limit

117 Konvolut Münzen aus aller Welt teilweise vor 1900 1 €10,00 

118 Brosche 925er Silber mit schwarzem Stein 1 ohne Limit

119 2St. Silbermünzen (1x 10,-- DM Olympia, 1 x Papst Gedächtnis) 1 ohne Limit

120 Zigarrenschneider waidmänn.Motiv 10 €25,00 

121 Silberbrosche Mexico vermutl. 3 Jadesteine 1 €30,00 

122 Patronen - Füller aus Metall 10 €15,00 

123 Konvolut Trachtenschmuck 20 €20,00 

124 Konvolut Schmuck in 3 Boxen, darunter 800er silber+Rosenthal Br. 20 €60,00 

125 Herrenarmbanduhr IWC-Replik Automatic läuft 10 €100,00 

126 Herrenarmbanduhr Certina quattro Rückseitig versehen mit Widmung F. 
Garreis Werksorchester (läuft nicht)

10 €100,00 

127 Bogner Chronometer in Holzschatulle (wohl umgetragen) 20 €100,00 

128 Herrenring Weiß- und Gelbgold 750 mit Diamant Carree ,27 ct Zertifikat 
liegt bei

20 €450,00 

129 Silberring mit Granteln 8 €60,00 

130 Damenring klein Gold 585 1 €100,00 

131 Collier mit roten Steinen vermutl. 14kt. nicht gestempelt/Öse fehlt 1 €140,00 



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

132 Münze mit Kette gestempelt 835er Silber Half Dollar USA Kennedy 4 €20,00 

133 Herrenring U.S. Marines gestempelt mit 18 kt GE 8 €100,00 

134 Goldbrosche 585 mit 3 Turmalin 1 €160,00 

135 Münze als Anhänger 100 PTSA 4 €10,00 

136 Münze als Anhänger 500 Lire 4 €10,00 

137 Für die Positionen 137 - 000 gilt:
Jeder Bieter auf diesen Artikel verpflichtet sich zur strengen 
Einhaltung der §§ 86 und 86a des Strafgesetzbuches. Diese besa-
gen, dass die Verwendung der zeitgeschichtlichen und militärhisto-
rischen Gegenstände aus der Zeit von 1933 – 1945 ausschließlich zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungs-
widriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaft-
lichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der 
Berichterstattung über die Vorgänge des Zeitgeschehens oder der mi-
litärhistorischen und uniformkundlichen Forschung zu erfolgen hat. 
Der Gegenstand wird nur unter dieser Voraussetzung angeboten. 

137 Koppelschloß Luftwaffe unfertig 22 €60,00 

138 Orden „Treue für Führer und Volk“ - Öse fehlt 10 €30,00 

139 Medaille 13. März 1938 ohne Band 10 €70,00 

140 Eisernes Kreuz mit Band 22 €50,00 

141 Medaillie Tag der Arbeit 1934 Nadel fehlt 10 €40,00 

142 Medaillie für dt. Volkspflege mit Band 10 €90,00 

143 Medallie 13.März 1938 mit Band 10 €90,00 

144 Ordensspange mit 3 Orden 22 €80,00 

145 Medaille 1.Oktober 1938 10 €70,00 

146 Nahkampfspange Luftwaffe 10 €50,00 

147 Kopfbedeckung Schiffchen schwarz mit Totenkopf Adler und HK 22 €330,00 

148 Ölbild des Passagier-Dampfers New Holland unsigniert 13 €50,00 

149 Nachbildung eines alten Hausbrunnen / französisch 11 €15,00 

150 Pendeluhr mit Läutwerk und Gewichten Deutsches Reichspatent, 13 €45,00 

151 Blumengestell mit Marmorplatte Höhe 112cm 14 €250,00 

152 Kerzenleuchter Putto geschnitzt, signiert Höhe 46 cm 22 €300,00 

153 Hängeschränkchen (Schnapsschrank) Jugendstil 3 €40,00 

154 Modell eines alten Küchenherdes, Eisen mit Messingbeschlägen, wohl 
funktionstüchtig

15 €70,00 

155 Porzellanfigur Schäferhund Fa. Göbel 27 cm hoch 5 €25,00 

156 Konvolut 3 Bierkrüge, 1 Glaskrug, 2 x Keramik m. Bodenbild 9 €60,00 

157 Bier-Glaskrug 0,5l mit grünem Stein im Zinndeckel 5 €25,00 

158 Bierkrug „Erinnerung an meine Dienstzeit 1934/35“ 7.Komp. AII/J.R. 
Nürnberg Standort Ingolstadt / Zinndeckel gelötet

10 €75,00 

159 Silber - Kerzenleuchter beide gestempelt mit 925, Höhe ca. 21cm 10 €110,00 

160 Kaffee-Service der Fa. Hutschenreuther wohl 50er/60er Jahre 6 €20,00 

161 Ölbild auf Leinwand „Genfer See“ Größe: 85 x 100 cm signiert mit Kirnekamp 
1891

4 €500,00 

162 Heiligenfigur geschnitzt, in der rechten Hand einen Turm haltend 22 €300,00 

163 5 armiger Kerzenleuchter signiert mit TH. Such 835er Silber 22 €200,00 

164 Biedermeier Schatulle mit Spiegel 3 €80,00 

165 Stifte aus Metall, teilweise 800er und 900er Silber 7 Stück 22 €105,00 

166 Konvolut Soldatenfiguren, Motorräder, Pferdegespann u.a. 10 €150,00 

167 asiat. Holzschnitzerei „ Bauer „ 11 ohne Limit

168 3 Mokkatassen mit Unterteller sowie 2 Sternzeichenteller der Fa. 
Hutschenreuther

1 €15,00 

169 2 Espressotassen der Fa. Langenthal Serie Bopla 1 ohne Limit



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

170 Villeroy + Boch 2 Espressotassen Carrousel Nostalgie 1 ohne Limit

171 Amethyst groß, gefunden 1976 in Brasilien 1 €60,00 

172 Mönchsfigur geschnitzt, ca. 60 cm hoch 22 €300,00 

173 Deckelvase mit floralem Motiv Fa. Thomas 3 €30,00 

174 Alter Kupferstich der königlichen Galerie Dresden 40 x 53cm 2 €40,00 

175 alte Geige, nicht komplett 5 €60,00 

176 Tempeltänzerin, wohl Kupferguß 31 cm hoch 1 €10,00 

177 Schreibtischgarnitur mit Tintenfäßchen, Aschenbecher, Leuchter 3 €35,00 

178 Andenkenteller Neuburg, durchbrochenes Porzellan, ca. 25cm 6 €35,00 

179 Butterfaß Blech 7 €15,00 

180 Christbaumständer Gußeisen, reich verziert 5 €20,00 

181 Alte Geldkassette sehr massiv 1 ohne Limit

182 Alte Nähmaschine Pfaff 13 ohne Limit

183 Spielmannszug- Trommel, Trommelfelle beschädigt 7 €15,00 

184 Villosa Bonbondose, wohl 30er Jahre 5 €25,00 

185 Hinterglasbild der Hl. Familie Größe: 45 x 58 cm 3 €600,00 

186 Wandleuchter 2 St. mit feinen Glasröhrchen als Lichtbrecher 14 €220,00 

187 Stilleben gespachtelt Größe: 63 x 74 cm 4 €200,00 

188 Jugendstil Bowlengefäß inliegend feiner Glaszylinder sign. m. Adler 3 €40,00 

189 Altes Kruzifix im Glasdom 2 €35,00 

190 Glasvase mundgeblasen Höhe etwa 20cm vermtl. WMF Ikora 5 €40,00 

191 Böhmischer Sektkühler, Kristallglas 4 €90,00 

192 Kerzenleuchter 3 armig 4 €25,00 

193 Wirtschaftswaage Jugendstil, Zeiger fehlt 5 €15,00 

194 Anbietschale frz. D & A 10 €90,00 

195 Porzellangruppe 2 Jagdhunde, unleserl. gemarkt 5 €70,00 

196 Spielanleitungen f. Handpuppen um 1900 3 €50,00 

197 Aufwendig geschnitzte Handpuppen 20 St. und 1 Galgen sowie 
Krokodilkopf

3 €350,00 

198 Brehms Tierleben 13 reich illustrierte Bände 3 €130,00 

199 Wandleuchter mit Putto ca. 35cm hoch 14 €350,00 

200 Kaminuhr, mit Glassturz läuft (Glas, kein Kunststoff) 1 ohne Limit

201 Konvolut alter Spielzeug - Leerverpackungen, Fa. DUX, Bing, Technofix 
u.a.

13 €10,00 

202 Porzellanschale Fa. Thomas 5 €10,00 

203 Alte Wand - Werbeuhr Lloyd Kaffee 5 €15,00 

204 „Dornauszieher“ - Figur der Antike neuztl. gefertigt (30er Jahre?) 5 €60,00 

205 Abschleppwagen Blech Fa. Joustra mit Federwerk 5 €120,00 

206 Gama Kranwagen, Licht fehlt, Länge 32 cm, 50er/60er Jahre 5 €75,00 

207 Polizeimütze Fa. Peküro 10 €30,00 

208 Seltene Bildmappe des Berger - Verlags München: 
Der Weltkrieg im Bild“ (Sammelbeilage z. bayr. Kriegerzeitung)

10 €75,00 

209 Seltene Bildmappe des Berger - Verlags München: Deckel defekt  
Der Weltkrieg im Bild“ (Sammelbeilage z. bayr. Kriegerzeitung)

10 €75,00 

210 Konvolut Kunst- und Musikbücher 1 ohne Limit

211 Konvolut Tischdecken und Servietten 11 ohne Limit

212 Messinghorn 5 €10,00 

213 Künstlermappen, darunter Augsburg-Drucke v. Ernst Liebermann 1 ohne Limit

214 Konvolut Blechdosen 3 €15,00 

215 Konvolut 90er Silberbesteck, sehr viel WMF 22 €20,00 

216 Konvolut alte Spielsachen, Förderband, Seilbahn etc. 13 ohne Limit
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217 Rauch - Set 5 teilig, wohl um die Jahrhundertwende 13 ohne Limit

218 Konvolut Tischdecken, Spitzendecken 1 ohne Limit

219 Konvolut Tischdecken, hochwertige Ware 1 ohne Limit

220 Alte Messingschüssel, ca. 1840 m. Punze (seitlich) Durchm. 31cm 7 €20,00 

221 Konvolut Künstlermappen 1 ohne Limit

222 Konvolut Militaria (Feldflasche 1. Weltkrieg, Spaten Frankreich 35 1 ohne Limit

223 Konvolut, Wandschmuck Wild, Rechenmaschine, Kerzenleuchter, 
Hinterglasdruck

13 ohne Limit

224 Aquarell des fränkischen Malers O.Koller signiert 92 Gr.: 55x64 cm 16 €400,00 

225 Alte Werbefigur Elefant der Fa. Mampe Berlin 5 €125,00 

226 Stehlampe Fuß Keramik, Funktion geprüft 11 €25,00 

227 Jugendstilkanne  mit Deckel Messing 1,5 l gemarkt 5 €130,00 

228 Originallithographie aus „Das Erlernen der Malerei“ von Lovis Corinth 1 €10,00 

229 Faltenbalgkamera Compur mit Rodenstock-Objektiv 5 €50,00 

230 asiat. Holzschnitzerei „ der Mönch „ 11 ohne Limit

231 Porzellan Figurengruppe Musikduett wohl Dresdner - Porzellan, gemarkt, 
(Hölzchen der Querflöte fehlt)

5 €25,00 

232 2 Vasen, Rosenthal, Classic Rose 1 ohne Limit

233 Vase, gemarkt mit Thomas Ivory - Us. Zone 1 ohne Limit

234 Konvolut Weihnachten: u.a.. Nußknacker, getöpferte Krippenfiguren, Engel 
a.d. Erzgebirge alter Göbel - Engel

1 €10,00 

235 Konfektschale Fa. Rosenthal durchbr. Porzellan Serie Molière 2 €20,00 

236 6 kleine Obsteller, dazu 2 große gemarkt mit INKA Seltmann-Weiden 5 €20,00 

237 Porzellanfigur Sitzende vor Spiegel (Markung unbekannt) 5 €45,00 

238 Speiseservice für 6 Personen in grau von Rosenthal Serie Studio - line 18 €75,00 

239 Mokkaservice 33 Teile, teilweise Mitterteich 5 €30,00 

240 Achteckige Vase grün, 17 cm hoch 7 €10,00 

241 Konvolut Fotos Reiseandenken weltweit, 50er Jahre und früher 1 ohne Limit

242 längliche Obstschale gemarkt mit Thomas 5 €20,00 

243 6 kleine Teller + 1 großer Fa. Hutschenreuther Diadem , handausgemalt, 
Postkutschenmotiv

1 €10,00 

244  4 Zigaretten- Sammelalben  (3x  Kunst / Malerei 1 x  Vogelwelt) 1 ohne Limit

245 Altes Schachspiel in Holzkiste Neuburger Schachklub 1 €10,00 

246 Aquarell des fränkischen Malers O.Koller Größe 59 x 78 cm 16 €400,00 

247 Holzfigur (Arm fehlt) ca. 41 cm hoch 22 €400,00 

248 Heimphonograph von Thomas Alva Edison mit Trichter und 2 Wachswalzen 
( + 2 Leerdosen) hergest.um die Jahrhundertwende

13 €650,00 

249 Alter Globus, ca. 30 cm Durchmesser 13 €20,00 

250 Alter Glas-Bierkrug 1/2 l mit Zinndeckel 5 €20,00 

251 Bierkrug mit Zinndeckel, geprägt: A. Grünwald 13 ohne Limit

252 Glas Reliquienschrein 10 €45,00 

253 1/2l Bierglaskrug mit Zinndeckel, alte Eichmarke 5 ohne Limit

254 Altes Türschloß ca. um 1850 unrestauriert 7 €20,00 

255 Deckelvase Echt Kobalt Handarbeit 28cm hoch 5 €15,00 

256 Porzellanschale durchbrochen, wohl Jugendstil mit Obstmotiv Fa. Schwar-
zenhammer

6 €15,00 

257 Porzellangruppe Elefanten, gemarkt wohl Katzhütte, ca. 25 cm hoch 5 €140,00 

258 Deckeldose von Villeroy + Boch 9 x 10 x 17 cm 5 ohne Limit

259 Zinnschale mit 2 Henkeln, Barock, mit zahlreichen Punzen 5 €120,00 

260 Konvolut Wachswalzen für den Heimphonograph Edison 13 €400,00 
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261 Herrenportrait Mitglied einer bekannten Neuburger Kaufmannsfamilie, Öl 
auf Leinwand

1 €40,00 

262 Altes Mikrokop mit Einsätzen in Holzkiste 22 €200,00 

263 Schnapsflasche Keramik mit Herstellermarke bodenseitig 5 €60,00 

264 Porzellanfigur weiß Frau, (wohl 50er Jahre) unles. gemarkt 10 €100,00 

265 Urnengefäß des Castells zu Pförring - Bodenfund 19 €50,00 

266 Marienfigur ca. 20cm hoch 22 €200,00 

267 Schlanke hohe Vase „Zebra“ 70er Jahre Design 5 €20,00 

268 3 sehr fein bemalene Teller mit untersch. Motiven /Rücks. gemarkt 5 €35,00 

269 Drei Sammelteller der Fa. Rosenthal studio - line Entwurf:
Björn Wiinblad, Sindbad der Seefahrer, alle noch in OVP

5 €25,00 

270 Glasdose geschliffen 6-eckig 10 €15,00 

271 Obstschale Fa. Schumann wohl um 1900 5 €20,00 

272 Alter wohl römischer Teller des Castells zu Pförring Bodenfund 19 €30,00 

273 Lithographie Neuburg, Ansicht Karlsplatz, ein frühes Werk von Rainer 
Röschke, signiert 24/100 Größe 23 x 30 cm

11 ohne Limit

274 Figur Jesus (Arm fehlt) 50 cm hoch 22 €500,00 

275 Halbakt Keramik Fa. Cortendorf 50er/60er Jahre 5 €50,00 

276 Keramikfigur „Cowgirl“ 50er/60er Jahre 5 ohne Limit

277 Amethyst klein 1 ohne Limit

278 Aschenbecher (grau-blauer Stein) wohl Achat blau gefärbt 1 ohne Limit

279 Weinverschlüsse 4 Stück mit Stein: Schneeflockenobsidian, Rinolit, 
Rhodonit rosa schwarz, Epidot

1 €10,00 

280 Putto mit Reh, Schaubach Kunstabteilung 2 €35,00 

281 2 Teile aus Onyx/ Marmor Serpentin (Vase und kleiner Pokal) 1 ohne Limit

282 Vase von Pöschinger, irisierendes Glas 5 €40,00 

283 Freischwinger Uhr (funktion nicht geprüft, Schlüssel liegt bei 22 €150,00 

284 Frauenportrait einer bekannten Neuburger Kaufmannsfamilie, Öl auf 
Leinwand, wohl um 1800

1 €40,00 

285 Emailleschild Augsburger Bürgerbräu ca. 47 x 70cm, sehr gt. Zust. 5 €150,00 

286 Kinderroller Holz 5 €10,00 

287 Hocker Holz 13 ohne Limit

288 Petroleumlampe Kgl. Bayr. Staatsbahn, kompl. inkl. Glasschirm 13 €50,00 

289 Repro- Pickelhaube Baden-Württemberg 22 €200,00 

290 Repor- Pickelhaube Preussen 22 €200,00 

291 Stehlampe 5 ohne Limit

292 Porzellanfigur Tänzerin v. Wallendorf H.Schaubach vermutl.aus den 30er 
Jahren, zwei Finger fehlen

5 €60,00 

293 Jugendstil Tischuhr Junghans (Motiv Seefahrt) 5

294 Altes Vorhängeschloß vermutl. um 1750 5 €25,00 

295 Heiligenfigur in grün gehalten 36 cm hoch 5 €25,00 

296 Porzellanfigur wohl Gründerzeit, ca. 24cm hoch 5 €15,00 

297 Fischreiher, Porzellanfigur der Firma Royal Dux 2 €20,00 

298 Porzellan Kerzenleuchter Jugendstil mit Bodenmarke sehr gut erhalten 12 €15,00 

299 Patenteller Motiv: 2 Puttos 5 €20,00 

300 Patenteller Motiv: Kinderreigen 5 €20,00 

301 Jugendstilbierkrug „Bochum“ 10 €65,00 

302 Reformfüller 24 Stück (Kolbenfüller) 5 €50,00 

303 Trinkbecher gehämmert im Koffer 6 Stück Fa. WMF Nürtingen 5 €90,00 

304 Ölbild auf Leinwand „Landschaft mit Fluß“ signiert Clemens 21 €310,00 

305 Ölbild Kirche mit Häusern Größe: 30 x 44 cm 4 €20,00 



Pos.Nr. Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

306 Ölbild auf Leinwand des Neuburger Malers Max Hitzler „Asiatischer 
Tempelaufgang“ Größe: 62cm x 81 cm

11 €60,00 

307 Aquarell des Neuburger Malers Rudolf Scharl „ Blick in die Herrenstrasse“ 
Größe 35 x 44 cm 

11 €10,00 

308 Ölbild auf Holz „Mutterliebe“ im Prunkrahmen, unsigniert 23 €65,00 

309 Regulator Junghans 7 €60,00 

310 Ölbild auf Leinwand Motiv „Bingener Mäuseturm“ signiert mit Willy Schmitt 
1938 Größe 73 cm x 90 cm

18 €60,00 

311 Konvolut Zigarettenalben 14 Stück 22 €560,00 

312 Kleine Bank furniert, vermutl. 1880 13 €30,00 

313 Grosses Flugzeugmodell vermutl. aus Reisebüro der 60er Jahre 13 €90,00 

314 Deckenleuchte 1-flammig „Goldene Blätter“ 12 €30,00 

315 Leuchter „Putto“ hängend mit Glasschrim 14 €500,00 

316 Massefigur, vermutlich 18. Jahrhundert Petrus 5 €90,00 

317 China blau Service 18 Teile, div. Kannen etc. 5 €50,00 

318 Jugendstil Schreibtischgarnitur mit Porzellan - Tintenfäßchen 5 €60,00 

319 Querflöte Hersteller Gebr. Alexander Mainz im Koffer 5 €350,00 

320 Porzellan 1.WK alle leicht bestoßen 11 Teile 22 €100,00 

321 Schale 830er silber Durchmesser 20cm 22 €100,00 

322 Horn für Schnupftabak 22 €10,00 

323 Zielfernrohr Hensoldt Wetzlar 22 €50,00 

324 Zielfernrohr Noris 22 €50,00 

325 Zielfernrohr Carl Zeiss DDR Jena 22 €50,00 

326 Gescha „der gläserene Motor“ Spielzeug aus den 50er jahren 6 €150,00 

327 Briefmarkenalbum mit 38 Marken in 23K Gold, anläßlich der Ausstellung: 
Schätze des TUTANCHAMUN

22 €250,00 

328 Prunkband Palmblätter Goldschnitt Jubiläumsauflage 100. 12 €50,00 

329 Holzkruzifix, schön geschnitzt, an der Rückseite zum Aufschieben, inlie-
gend Reliquien

5 €200,00 

330 Heinkel Sport Nachrichten, die ersten 17 Ausgaben 5 €50,00 

331 Goldene Klassiker Bibel in 2 Bänden Dr. Joseph Franz Allioli 1 €260,00 

332 Bayrischer Löwe Nymphenburg seitl. gem. mit Rauch 10 €20,00 

333 Modellauto Mercedes C 111 Fa. Schuco noch in OVP 5 €65,00 

334 Eschenbach Speise-Service Teile 20er Jahre gestempelt mit Martin Pauson 
München (Künstler Dekor Design) 25 Teile

5 €180,00 

335 Platzteller 4 Stück zeitloses Design 4 €40,00 

336 Trompete sehr schön verziert Fa. Bohland + Fuchs Kraslice 5 €180,00 

337 Jugendstil - Leuchte rund 14 €650,00 

338 Große Museumsvitrine 15 €2.000,00 

339 Clown der pfeift und Kopf bewegt, handgemalt und - geformt 1 €40,00 

340 Kommode mit Aufsatz Jugendstil (beziffert mit Vitrine 19) 13 €450,00 

341 Alte Gußeisen-Waage 5 €15,00 

342 Buch: Geschichte Friedrichs des Großen 1 €10,00 

343 Buch : Ludendorff - Meine Kriegserinnerungen 1914-1914 1 €10,00 

344 Das große Kneipp-Buch 17.-21. Tausend (Aufl.) von 1909 (auf letzten Seiten 
Originalwerbung)

1 €35,00 

345 Konvolut Kunstbücher 1 ohne Limit

346 Buch: Die Kreuzzüge (mit zahlreichen Stichen!) 1 €30,00 

347 Buch: Der Nibelungen Noth (Prachtband 1842 Stiche/Goldschnitt) 1 €30,00 

348 Intelligenzblatt von Schwaben und Neuburg 19. Jahrhundert 11 €15,00 

349 Buch: Geschichte der Musik in Beispielen 1 €10,00 
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350 Buch: Das Erbe unserer Ahnen 1 €10,00 

351 3 großformatige Bildmappen Rheinland / Rhein / Oberbayern - Tirol - 
Salzburg

1 €10,00 

352 Konvolut Musikbücher 1 ohne Limit

353 Konvolut Kunstbücher 1 ohne Limit

354 Ölbild des Rohrbacher Künstlers Erhard Suender signiert 8 €45,00 

355 Bild von Alois. J. (Hannes) Hajtmar (Kulturpreisträger deStadt Neuburg Holz 
- Acryl - Spachtelarbeit mit dem Titel:
„Te deum“ Größe: 30 x 48 cm

11 €45,00 

356 Ölbild auf Karton Baum mit Schafherde signiert J.Heller 30 x 41cm 4 €150,00 

357 Ölbild auf Leinwand Landschaft Größe: 25 cm x 30 cm 4 €150,00 

358 Ölbild Gebirge 60 x 72 cm sign.mit Dubelowsky 4 €50,00 

359 Vertiko Nußbaum 195 cm x 103 cm x 53 cm 4 €500,00 

360 Buch: München baut auf 22 €30,00 

360 Jeder Bieter auf diesen Artikel verpflichtet sich zur strengen 
Einhaltung der §§ 86 und 86a des Strafgesetzbuches. Diese besa-
gen, dass die Verwendung der zeitgeschichtlichen und militärhisto-
rischen Gegenstände aus der Zeit von 1933 – 1945 ausschließlich zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungs-
widriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaft-
lichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der 
Berichterstattung über die Vorgänge des Zeitgeschehens oder der mi-
litärhistorischen und uniformkundlichen Forschung zu erfolgen hat. 
Der Gegenstand wird nur unter dieser Voraussetzung angeboten. 

22

361 Das Bayernbuch vom Weltkriege 1914-18 in 2 Bänden 22 €60,00 

362 Ölbild auf Holz, 29 x 35 cm, Pfau mit Enten, signiert m. Hoppe 4 €80,00 

363 Frauenportrait von Ernst Handfest (Neuburger Maler/Lehrer) 1 €10,00 

364 Wandspiegel geschliffen ca. 90cm x 120 cm mit Schuhbank 13 €90,00 

365 Illustrierte Bände zum 1. Weltkrieg 5 Stück: Band 1/3/4/6/7 10 €150,00 

366 Apothekerschränkchen, sehr schönes Bildnis in der Türe 4 €100,00 

367 Militärkiste 2. Weltkrieg Reicherzer 1 €20,00 

368 Militärkiste 1.Weltkrieg von de Crignis 1 €15,00 

369 Blumenständer vermutl. Fa. Thonet 14 €280,00 

370 Reisekoffer mit Ausgehuniform 2. Weltkrieg 1 €1.350,00 

Jeder Bieter auf diesen Artikel verpflichtet sich zur strengen 
Einhaltung der §§ 86 und 86a des Strafgesetzbuches. Diese besa-
gen, dass die Verwendung der zeitgeschichtlichen und militärhisto-
rischen Gegenstände aus der Zeit von 1933 – 1945 ausschließlich zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungs-
widriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaft-
lichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der 
Berichterstattung über die Vorgänge des Zeitgeschehens oder der mi-
litärhistorischen und uniformkundlichen Forschung zu erfolgen hat. 
Der Gegenstand wird nur unter dieser Voraussetzung angeboten. 

1

371 Deckenlampe rund 3 €80,00 

372 Jugendstilleuchter 4-flammig 14 €350,00 

373 Hänge - Petroleumlampe 4 €50,00 

374 Hängelampe mit Milchglasschirn 5 €120,00 

375 Singer Nähmaschine auf Gestell 13 €50,00 

376 Nähmaschinengestell Fa. Opel 13 €30,00 

377 Spiegel im Prunkrahmen Größe: 4 €100,00 

378 Konvolut Schlafzimmer, bestehend aus Spiegel, Konsolentisch und Stuhl 3 €120,00 

379 Design - Spiegelkopflampe Chrom 70er Jahre 5 €140,00 
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380 Sginierter Druck von Fritz Röhrs „Goslar am Hang, Untere Bergstraße“ 
Größe 49 x 59 cm

8 €35,00 

381 Aquarell von O.Koller fränk. Maler 43 x 52 cm sign. m. Jahreszahl 90 16 €300,00 

382 Ölbild auf Leinwand „Lüneburger Heide“ v. Otto Lehmann 24 €25,00 

383 Aquarell von O.Koller fränk. Maler 43 x 52 cm sign. m Jahreszahl 91 16 €300,00 

384 Messingleuchter 13 ohne Limit

385 Kristall - Leuchter 5- flammig 13 ohne Limit

386 Stühle 2 Stück „Thronstühle“ 3 €160,00 

387 Sofa kpl. mit 2 Stühlen, teilweise neu aufgerüstet 13 €280,00 

388 Beistellkommode Historismus beidseitig zu öffnen 13 €90,00 

389 Stehlampe Fuß Keramik, Funktion geprüft 11 €25,00 

390 Wiener Bank mit Leder 4 €500,00 

391 Wandteppich mit Aufhängevorrichtung 20 €50,00 

392 Schreibtisch, Nußbaum furniert 3 €250,00 

393 Stierfell weiß/schwarz 20 €30,00 

394 Paravent Jugendstil, gute Erhaltung 3 €50,00 

395 Kleiderschrank Barock, altes Kastenschloß 11 €500,00 

396 Naturholz Kommode 4 €200,00 

397 Rosenkranz silber mit Glasperlen (Emaillekreuz leicht beschädigt) 25 €50,00 

398 Damenring Weißgold, 14ct. mit Opal 0,25ct, mit 8 Diamanten 25 €190,00 

399 Damenring wohl 14ct. mit 1 Saphir und kleinen Brillanten 25 €100,00 

400 Damenring 10ct. mit 1 Aquamarin u. Brillantsplittern 25 €70,00 

401 Damenring 10ct. mit 4 Steinen 5 €50,00 

402 Damenring 14ct. mit 6 Brillanten und rotem Stein 5 €170,00 

403 Herren Taschenuhr 800er Silber mit Uhrenkette 5 €100,00 

404 Scherenschnitt der Neuburger Künstlerin J. Meidinger 25 €110,00 

405 Rixe Moped Bj. 59 RS 50 Ausf. V2 teilweise überholt, ohne Pap. 26 €360,00 

406 Moped Vicky Super Luxus Bj 63, Farbe taubenblau/hellblau kpl. re-
stauriert, läuft, mit Originalpapieren, original Wartungsplänen, ehem. 
Bundesbahnfahrzeug

27 €2.100,00 

407 Rarität! Kreidler K 50 Baujahr 1952 (Erstes 50ccm fahrzeug der BRD, re-
stauriert, fahrbereit Allgemeine Betriebserlaubnis Zweitschrift liegt vor.

27 €2.100,00 

408 Motorrad 250er Simson , Bj 1958, rot,  2 Solosättel, Originalbrief vorhan-
den, jedoch seit 1993 abgemeldet, HU etc. erforderlich dazu 2. Motor und 
Getriebe und viele Ersatzteile

8 €800,00 

409 Orientteppich 240cm x 320 cm 11 €240,00 

410 Orientteppich Größe: ca. 127 x 180 cm braun/beige 11 €25,00 

411 Orientteppich Größe: ca. 170 x 275 cm rot/schwarz 1 €180,00 

412 Orientteppich Größe: ca. 132 x 190 cm rot/braun 1 €50,00 

413 Orientteppich Größe: ca. 96 x 182 cm rot/schwarz 1 €50,00 

414 Orientteppich Größe: ca. 89 x 177 cm rot/blau/gold 1 €60,00 

415 Orientteppich Größe: ca. 130 x 190 cm beige/rot/blau 11 €90,00 

416 Orientteppich Größe ca. 160 x 220 cm dunkelrot/schwarz 1 €70,00 

417 Orientteppich Größe: ca. 94 x 134 cm rot/bunt 1 €75,00 

418 Orientteppich Größe: ca. 102 x 178 cm grün rot/beige 1 €15,00 

419 Orientteppich Größe: ca.112 x 157 cm weiß/rot Hamadan / Iran 1 €35,00 

420 Orientteppch Größe ca. 324cm x 425cm 11 €60,00 

421 Orientteppich Größe 94cm x 150 cm 11 €20,00 

422 Konvolut kleine orientteppiche versch. Maße 7 Stück 11 €20,00 

423 Tibet - Teppich Größe 253 cm x 308 cm Npr. 4980,- DM 14 €400,00 

424 Persianermantel Gr. 38 lang schwarz mit braunem Kragen 1 €20,00 
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425 Fuchspelzkragen dunkel 6 €10,00 

426 Ledermantel für Herren dunkelgrün 6 €50,00 

427 Alter Herrenmantel der Stadtpolizei Neuburg, wohl noch aus den 60er 
Jahren (Grösse 26)

28 €40,00 

428 Damen - Lederjacke Gr. 38 Fa. Meindl 20 €50,00 

429 Alte Bauerntracht mit 2 Schürzen und Schmuck 5 €75,00 

430 Ölgemälde von Hermann Conrad geb. 1935 in Neapel 98 x 127 cm 5 €450,00 

431 Spiegel ca. 260 cm hoch mit dazugehöriger Bank 13 €230,00 

432 Ölbild auf Leinwand unsigniert „stolze Dame mit Hut“ 48 x 58 cm 5 €90,00 

433 Ölbild auf Holz des Malers  „Nico“ Siegfried Fertl, geb. 15.12.38 in Neustadt/
Donau, gest. 10.05.08 in Gröbenzell bei München Größe des Bildes 47 x 
58 cm 

5 €200,00 


